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Vakantieopvang voor kinderen met een beperking in de Vlaamse Ardennen  -  Steun

Begin 2018 trokken enkele ouders van kinderen met een mentale of fysieke beperking in 
de Vlaamse Ardennen aan de alarmbel: tijdens de schoolvakanties bleek het onmogelijk 
om opvang te vinden. Ouders moesten verlof opnemen of moesten dagelijks tientallen 
kilometers rijden om een opvanginitiatief op maat te vinden. De ouders beslisten om zelf 
een opvang te organiseren. Ze verenigden zich in de vzw ‘Give us a break’. De 
vakantieopvang was meteen een schot in de roos. Elke dag dat er vakantieopvang werd 
aangeboden, was volzet.

Tijdens de krokusvakantie blies vzw ‘Give us a Break’ twee kaarsjes uit. Als 
organiserende ouders dragen zij zelf alle kosten. Ze kregen daarbij financiële steun van 
sponsors en ook onder andere de stad Oudenaarde schoot financieel te hulp. Door de 
intensieve ondersteuning bij kinderen met een beperking, dikken de loonkosten stevig 
aan. 

Na twee jaar werking geeft de Vlaamse overheid nog altijd niet thuis om de opvang 
structureel te ondersteunen, terwijl de nood in de regio Vlaamse Ardennen voor 
vakantieopvang voor kinderen met een mentale of fysieke beperking zeer groot is.

1. Is de minister op de hoogte van het nijpend tekort aan vakantieopvang voor 
kinderen met een mentale of fysieke beperking in de Vlaamse Ardennen?

2. Welke stappen zal de minister nemen om dat tekort in de toekomst op te vangen?

3. Bestaat er een kans dat vzw ‘Give us a Break’ structureel kan worden ondersteund 
vanuit de Vlaamse overheid? Zo ja, onder welke vorm?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 392 van 10 maart 2020
van KURT DE LOOR

1. Het nieuwe decreet ‘Iedereen verdient vakantie’ van Toerisme Vlaanderen wil  een 
antwoord bieden op de diverse vakantiedrempels die er bij heel wat doelgroepen 
bestaan waaronder personen met een beperking. De voorbije maanden werd gewerkt 
aan de uitwerking van de betreffende uitvoeringsbesluiten. Er wordt vanuit dit 
beleidsdomein geïnvesteerd in netwerken om vakantieparticipatie voor iedereen 
mogelijk te maken.

2-3.Op dit moment is er vanuit Welzijn geen verdere structurele oplossing voorzien. Wel 
kan er, zoals in het verleden reeds gebeurde, worden samengewerkt met vergunde 
zorgaanbieders om dit occasioneel te kunnen realiseren. Rond de stand van zaken van 
het decreet vermeld in antwoord op de eerste vraag, verwijs ik door naar mijn collega 
die bevoegd is voor toerisme, mevrouw Demir


